



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
SECRETARIA- GERAL

ATO RETIFICAÇÃO

Retificação de Extrato de Dispensa de Licitação publicado no DOU Seção 3, de 26/06/2019, pag. 123, onde se lê: “R\$ 50.543,00 (cinquenta mil quinhentos e quarenta e três reais)” leia-se: “R\$ 123.072,04 (cento e vinte e três mil setenta e dois reais e quatro centavos)”.

RENATO LUQUEIZ SALLES
Secretário-Geral Adjunto do MPDFT